
Gólyatábor 2024 

Tisztelt Szülők, kedves Diákjaink! 

Hamarosan indul a Gólyatáborunk a bejövő 9-es diákok számára. Lelkes csapatunk 

egész nyáron készült erre a várva várt izgalmas hétre, a közösen töltött időre, az új 

élményekre. 

Néhány indulás előtti fontos, praktikus információt osztunk meg a résztvevőkkel, 

szülőkkel: 

Az oda -és visszautazás vonattal és busszal történik, kérem, hogy emiatt és a 

szálláshely miatt a személyi igazolvány illetve a lakcím kártya mindenkinél legyen ott.    

 A találkozás helye, ideje: Bp., Keleti Pályaudvar, Kerepesi úti oldalbejárat 2024. 

augusztus 21-én 8:30-kor.   

Az ifik és a tanárok egyenpólójukról lesznek felismerhetőek. Kérjük a diákokat, hogy a 

beiratkozáskor kapott piros illetve kék tesi pólókban érkezzenek, hogy könnyebben 

megtaláljuk egymást. Egy utolsó egyeztetésre van lehetőség, (befizetés; étkezés; 

allergia; gyógyszerek; stb.) 

A tábor egy könnyű, 6,5 km-es gyalogtúrával kezdődik, csomagok nélkül. Ezért újra 

felhívjuk a figyelmet arra, hogy mindenkin túrázásra alkalmas lábbeli legyen, hozzon 

magával legalább 1 liter folyadékot, élelmiszert. Az első nap "vacsorával kezdünk" 

ezért a résztvevők csak annyi élelmet hozzanak magukkal, amennyit vacsoráig 

elfogyasztanak. Célszerű a folyadékot, az élelmet a teljes poggyászról leválasztva, 

külön hátizsákba csomagolni. 

A táborban a napi 3x-i étkezés biztosított, amit 2 turnusban bonyolítunk le. Előre leadott 

igény esetén mentes étkezések is kérhetőek. Ezeket a tábori jelentkezési lapon kellett 

jelezni, ez esetben további teendő nincs. Ha valaki nem adta le, akkor kérjük mielőbb 

jelezze, csak a legalább 2 nappal hamarabb jelzett igényeket tudja a konyha 

figyelembe venni.  

Az ifjúsági szálláshelynek minősülő táborban a szállás 6-20 fős faházakban lesz, 

beosztás szerint. Kérünk mindenkit, hogy könnyű nyári hálózsákot, vagy ágynemű 

huzatot (paplan, párna) hozzon magával. Az éjszaka az erdei környezetben jóval 

hűvösebb, akár 14-16 celsius fokra is lehűlhet a levegő hőmérséklete. Eső nem 

várható, de azért nem árthat egy esőkabát, sapka, napvédő, valamint a hűvösebb 

estékre melegebb, kényelmes szabadtéri ruházat. Napközben meleg, akár hőség is 

várható, de az erdei környezetben ez jobban viselhető.   

Fontos, hogy a higiéniai felszerelésen túl (tusfürdő, törölköző, fogmosó felszerelés, 

papucs, stb) sportolásra alkalmas ruházata is legyen mindenkinek. Este, vacsora 

után is lesznek programok, emiatt egy elemlámpa segítséget jelenthet.  A 

programokhoz az eszközöket mi biztosítjuk, nem kellenek más kiegészítő 

felszerelések. Szabadidőben lesz lehetőség sportolni, játszani, ha valaki egyszerűen 

használható társasjátékot (kártya, kocka, stb.) hoz, az rendben van.  



A programokat a tanárok, és a tanárok vezetésével az ifik bonyolítják a tábori 

menetrend szerint. A Csapatokat a tanárok állítják össze. Lesz osztályfőnöki 

foglalkozás is.  

Az érkezés várható időpontja: Bp., Keleti Pályaudvar, 2024. augusztus 25-én 17:56-

kor. 

A táborhely linkje: www.paraditabor.hu 

Kellemes nyár végi napokat és vidám táborozást kíván a táborvezetés és az 

igazgatóság. 

Köszönjük az előzetes bizalmat és a közreműködést! 

Ez lesz a Petőfi Gimnázium 27. gólyatábora !! 

 

http://www.paraditabor.hu/

